

奥巴马批评特朗普的新冠疫情政策是 “混乱的灾难”

在与前共事者的私人电话会议中，美国前总统奥巴马（Barack Obama）将特朗普的新冠病毒危机管理称为“绝对混乱的灾难”。雅虎新闻门户网站记录了该言论。

奥巴马批评称，特朗普对新冠病毒流行的应对方式反映其“这对我有什么好处”以及“其他所有人见鬼去吧”的心态。自私和敌对思想已经成为“美国生活更大的推动力”。

这位前总统在和约三千名他执政时期政府成员近半小时的电话会议中发表了讲话。据美国有线电视新闻网报道，奥巴马在讲话中呼吁其前共事者在 11 月即将到来的总统大选中支持前副总统拜登（Joe Biden）。

奥巴马的原话是：“如果这种‘对我有什么好处’和‘其他所有人见鬼去吧’的态度成为我们政府的运作理念，那绝对将是一场混乱的灾难。”接着他还说：“我们所抗争的是这些自私、分裂和视他人为敌的长期趋势，这些已经成为美国存在更大的推动力。此外，我们所经历的也是国际上正在经历的。这也是对这场全球危机的应对会如此乏力和漏洞百出的原因之一。”

不同于其他国家的领导人，特朗普不顾新冠疫情依然优先考虑该国经济利益。他计划尽快恢复公共生活不受限制，并督促快速重新开放商店和工厂，尽管根据公布的数据，美国的新病毒死亡病例远超其他国家。

（本文译自德国时代在线 2020 年 5 月 10 日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn